3ananue 4. 3aslaHuii MHOTO, BCe pewarb Heo0s13aTe IbHO.
10. Brijenus noOJHBIA KBajpaT, N0Kas3aTb, 4TO MHOTOWIeH MpH
Jaw6oM 3HaUeHMH BXOJSUWIMX B Hero OYKB NPHHHMAET TOJbKO HEOTpPH-
HaTeNbHEIe 3HAYEHHA:

1) a®+42a-3; 3) 16a2b*—8ab?--2;

2) x2m?— 6mx? -+ 9x2; 4) 9x2— 12xy* -1 12¢45;

5} 4x24-9y® - 4x-6y-2;

6) a?b*4-2ab%-+ x? 4 2xy -+ 42 b;

7) mt—d4m2n? - 4n* 4 2m%—4n24-1;

8) (a4 b)2+-6a--66-10.

11. PasnoxuTh MHOTOUJNEH Ba MHOXKHTENH:

1) 2a—2b; 2) ab-+be; 3) 12x—8xy; -
. 4) a2b24-b%;  B) pP—p?;  6) 4a8h—2a%0% )

7) 10ax—25bx—20x%;  8) 8a%b%x®—4a% b3 x3 — 202bx4;

9 a?-+-a¥-—2a%; 10) 12a%c—8a®c? —4alc;

1) ax+-bx—ex;  12) x(y+ayt+u(z4y);

13) a6+ —b@+b); 14 y@—1)—@—1);

15) a(x—y)—by—x); 16) 24 a?+3a;

17) a(x+y)+ x*—y?);  18) x2(z—5)+5—z;

19) x2—y*;  20) 9p2—256m?; 21) ax—ay-+5x—5y;

22) xy— 22+ y2x—y2%;, 23) b -4 —b—483;

24) b3 b2c— b2 —bed;  25) 83 —yP,

26) Bd®—Fk3;  27) f-pb;  28) x3-]-64m3,

12. PasnoxuTh MHOTOYJIEH Ha MHOXUTEJH:

1) 202 +4a+2;  2) (a-} b)2—{(m—n)?,

3) y2— 10y 25—4m2;, &) mPbn24-Omp-2mton41;

5) ax®—bx?—bx-ax-+a—>b; 6) d®— pt-}-(p*—d)d?;

7) 8xt—8y82® —x% |- yPz;  8) 8la®—16¢12--3a%4-2¢3;

9) @+ b2—cttatbte; ~

10) (a— B2 — (c+d)2—a-+b—c—d;

1) (m—n)*—p*—m—+n—p; '

12) x+y)t—2t—x—y -2z

13) (a+ 63— (a— b)®—2b;

14) (a4 )+ (a— b)®—3a;

18) (62— by)t — (52 + by)*— 262

16) (x2—}-bc)3——8b3c3——x2—§—bc, 17) 2— b%y® ——-by

18) (a— b)°— (e d)*—a+b{-c4-d;

19) 9a—3ax+tax?—27x%;,  20) a“‘—[—lﬁ’—[w2

21y a®—x31-2x— 2a;' 22) x3—8+(x+2)2-——2x, N

23) 3x%—3y3- 5x2—5y2, Co

13. JloxasaTbh, YTO MBOTOYJIeH NPHHHMAET BEOTPUIlaTeNbLHBIE SHa~
YEHHS DPH JIOOHIX YHCNAEHHLIX 3HAYEHHAX BXOJSAMIKMX B HEro GYKB!

1) 4y —2xy+x—y- 1

2) 2x2 4 by? - 322 — 6xy — 2x2 -+ byz;

3) 8x2+ y2+ 1122 4-4xy— 12x2— byz;

4) bx%-} by? -} bz2 |- 6xy— 8xz— 8yz;

5) 3a®-}-3b2 -} 3c2—2ab— 2ac— 2bc¢;

6) #8434y 4 w2 y+x4-2;

7) at -0t PP+ P —xy 4yt 1

8) x*42x%a 4 a?<}-2x24-2a-} 1; h
9) (x+a) (x+20a) (x+-3a) (x+4a)+at;

10) (xf—xy—|—y2)3+(x2+x +49%

11) a®-4-2a%x -+ 9x*x2 4~ 16a3x3 —i— 24q2xt -4 32ax® 4 16x8;
12) a"b4+4a3b2c+4cz—|— +x4+2;

13) 4224 4xy -+ 4y? 6_1/—1—4;'

14) 2x2+4xa—}—8xc—]—12a2+1602+1;

15) 2x%—2xy —4xa-+y*+2a24-2.



607. 1) 2x° +-dxy 1 9

609.

610.

611.

612.

613.

2) b6a® 4 10ab 4 bb%

3) 3m? —6m - 3; 4) 6p° — 12p1- 6;

5) 3xy* 4 6xy | 3x; 6) 2a — 4ub | 2ab%;

7) 12x%4-24x4y-H12x%; 8) Jath®— 180365 1-9a%".
1) (a* + 1)*—da¥ 2) (%% + 4y)* — 16;

3) 36a* — (a4 9% 4) 81 —(x* 4 6x)%

b) a®—2ab -b*—c%  6) m*+2mn--n* — pt.
1) 9(bn —4p)*—64n%  2) 100x* —4 (Tx — )
3) 81a*—16(2a—30Y% 4) (a4 36)'—9(b— o),
5) 9(2a—x)*—4(3a—x)%. 6) (4a-F3b)'— 16(a— b)".
) ¥ 2xp ' — 1, 2) p*—2pg gt — 4

3) 9—x4-2xy—y%  4) 4—a® —2ab— b

8) 1 —m*+-2mn—n%. 6) 1 —p*—9pg— g%

7) 4a*-20ab+-256*—36; 8) 16m’—Smnt-nd—49;
9) 25x*—4a® -1226—96% 10) 94*—432 |- Apz—2°,
) @ —8 —atb; 2 -y x|y

3) mP—min—mnttn®; 4) 0L xly— xpt— g%

b) a® - 2ab - b* — ac—bc;

6) xz—yz — x* -} 2xy — %
7y m*+-2mn -+ n* — p* - 2pg — g%
8) a*-2ab -+ b*— ¢* — 2¢d — d*.

) b —x3fxt— 1
3) a®*—8-}-6a*— 12a;
5) at+a* - a-1;

7) @®+ a’h — ab® — b
1) m*—nk,

3) x4t x 1
5) (@4 b — (@ — by

614%. 1) x* —bx - 6;

3) a* —T7ab - 12p%
b) x* —x — 12

7) a®—3ab— 10b%
9) 2a° 4+ 10a + 12
11) 2m* — 6m - 4;

615%. 1) a®+at -+ 1

616+,

3) a®*—3a-}2;
5) x*+4 x*—2;

7) xb—x'4-2x% 1 2x%

2) m* b —m?— 1,
4) p° -I- 8- 6p* - 12p;
6) x* - xP—x—1;
8) x*—xPy—xy* |32
2) a®— &%

4) a*—a*}2a*+ 2a0%

6) (@4 b)*—(a—b)

2) x*16x |-8;

4) a* —T7ab |- 10p%

6) x*+x —12;

8) a4 20b— 15b%
10) 2x* 4 14x - 24;
12) 3p*4-27p - 5.

2) ot a®p* -+ b
4) x* 4 3x% — 4;

6) x*+8x?19x4-12;
8) x*-4-bx*416x—9;

9) x°-+10xy—70y—49; 10) x°-+9x*26x-1-24.
1) X*F6x24-11x4-6;  2) 240+ x*—4x —12;

3) x* +8x* - 17x+410; 4) x*x3}-6x2-5x-|b5;
5) xt—12x% - 47x*— 60x; ~

6) X+ xt-xP X x- 1



